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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

57 98,3 98,3 98,3
1 1,7 1,7 100,0

58 100,0 100,0

q01 O(a) Sr.(a) pretende votar nas eleições do próximo dia 8 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim 58 100,0 100,0 100,0

q03 Caso fosse votar, em quem o(a) Sr.(a) votaria para presidente dos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 George Bush
2 Michael Dukakis
4 Não sabe/Não decidiu
5 Não quis responder
Total

44 75,9 75,9 75,9
10 17,2 17,2 93,1

1 1,7 1,7 94,8
3 5,2 5,2 100,0

58 100,0 100,0

q04 Na sua opinião qual dos principais candidatos, Bush ou Dukakis, é o melhor para as 
relações comerciais Brasil-Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bush
2 Dukakis
3 Ambos/São iguais
4 Nenhum
5 Não sabe
Total

47 81,0 81,0 81,0
4 6,9 6,9 87,9
2 3,4 3,4 91,4
1 1,7 1,7 93,1
4 6,9 6,9 100,0

58 100,0 100,0
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